

Távolság 2000
hosszal könyv
meg Viora,
előfordulások:

1300 korona.
Marengója
masodik, az
Cyprus. Tota-
25 : 45. II.
korona. Távol-
szossal könyv
Miertne. Tota-
25 : 66. II.

Távolság 2000
három hosszal
fittak meg és
Popp Iván.
25 : 43. II. 25 :

Dij 1200 kor.
erős küde-
Feleség haru-
Dazle és
I. 25 : 115.

1600 méter.
hosszal első ;
Fred, Succes,

A hivatalos lapból.

Rendeljezteliségi engedély. A király megegyedte, hogy valibornai báró Csikán Mórész és k. kir. II-ik osztályú főkapitány a királyi román koronarend nagyszámú készletét és az eszterlázi orosz II-ik osztályú Szent Anna-rendjét és Schmučekert Novbert, cs. és k. kir. II-ik osztályú főkapitány a királyi porosz II-ik osztályú koronarend elfogadassa és viselhesse.

Kinevezések. A pénzügyminiszter Róbert Antal kasszátörrel kezelt iródművelő pénzügyi főtanácsos és főadóosztálytanácsos, Kékesi Endre Henrik adóhivatali ellenőr adótanácsos, Molnár József adóhivatali ellenőr adótanácsos, Medszihradszky Pál kir. adóhivatali ellenőr, Pethő Károly állami végrehajtó a balassa-gyarmati kir. adóhivatalhoz ideiglenes minőségű adóhivatali segédet, Padoh Pál szatmári adóhivatali segédet a nagyvárad kir. adóhivatalhoz ellenőr, Nagy Géza orsz. statisztikai hivatali díjnyelvet a tapolcazi adóhivatalhoz ideiglenes adóhivatali segédet nevezte ki. — A vallás- és közoktatásügyi miniszter Végő Mihály okleveles tanítót a holdgölyvi állami elemi népiskolához rendes tanítóvá, Bognár Györgyöt, Nagy Lászlót, Horváth Gáborot és Rutay Józsefet az orsz. m. kir. párművelési múzeummal újonnan rendezett népi iskolákhoz adóhivatali ellenőrre, Pethő Károlyt állami végrehajtó a balassa-gyarmati kir. adóhivatalhoz ideiglenes minőségű adóhivatali segédet, Padoh Pál szatmári adóhivatali segédet a nagyvárad kir. adóhivatalhoz ellenőr, Nagy Géza orsz. statisztikai hivatali díjnyelvet a tapolcazi adóhivatalhoz ideiglenes adóhivatali segédet nevezte ki. — A vallás- és közoktatásügyi miniszter Végő Mihály okleveles tanítót a holdgölyvi állami elemi népiskolához rendes tanítóvá, Bognár Györgyöt, Nagy Lászlót, Horváth Gáborot és Rutay Józsefet az orsz. m. kir. párművelési múzeummal újonnan rendezett népi iskolákhoz adóhivatali ellenőrre, Pethő Károlyt állami végrehajtó a balassa-gyarmati kir. adóhivatalhoz ideiglenes minőségű adóhivatali segédet, Padoh Pál szatmári adóhivatali segédet a nagyvárad kir. adóhivatalhoz ellenőr, Nagy Géza orsz. statisztikai hivatali díjnyelvet a tapolcazi adóhivatalhoz ideiglenes adóhivatali segédet nevezte ki.

Kereskedelmi és pénzügyi hírek.

Kereskedelmi hírek. A kereskedelmi miniszter a kereskedelmi törvények módosításáról tartott közgyűlésen beszélt. A kereskedelmi törvények módosításának célja az, hogy a kereskedelmi törvények a kereskedelmi életnek megfelelően legyenek módosítva. A kereskedelmi törvények módosításának célja az, hogy a kereskedelmi törvények a kereskedelmi életnek megfelelően legyenek módosítva.

Pénzügyi hírek. A pénzügyi miniszter a pénzügyi törvények módosításáról tartott közgyűlésen beszélt. A pénzügyi törvények módosításának célja az, hogy a pénzügyi törvények a pénzügyi életnek megfelelően legyenek módosítva.

TÁVIRATOK.

Mentana, nov. 8. A mentanai útközvetítő évfordulóját ma több római egyelet és nagyszámú embertömeg jelenlétében ünnepélyesen megünnepelelt.

Rimini, nov. 2. A tartós eső következtében a csatorna víze kiáradt és elöntötte a külvárosokat. A kár jelentékeny.

Róma, nov. 8. A Stefani-ünnepség jelenti Massuaból mai kelettel, hogy Menelik meghívására a napokban több tigris, közülük 4 pap Szóba megy. Azt hiszik, hogy Ras Maconnen szintén odautazott.

Bukarest, nov. 8. A konzervatívok ma pártgyűlést tartottak, melyben megállapították a metropolitakérdésben és egyáltalán az új úlszakban a kormányral szemben tanúsítandó magatartást.

Konstantinápoly, nov. 8. Khaled bey a fenytörvények ellenét diarbekiri vályvá nevezte ki.

Páris, nov. 8. A Havas-ünnepség jelenti Athénből: A kormány elhatározta, hogy fegyelmi uton bünteti meg azokat a tisztakat, a kik Krétaba mentek és a kiket a hadi törvények felmentették. A helyzet Kréta szigetén a reformok keresztülvitelének halasztása következtében ismét aggasztóvá kezd válni.

Páris, nov. 8. A külügyi hivatal Konstantinápolyi táviratot kapott, mely szerint a rendkívüli bizottságok holnap feloszlatták és az örmény patriarcatus tanácsát egybehívják patriarcatus választás céljából. Ma terjesztették a minisztertanács elé azt a rendeletet, mely szerint a reformok az egész birodalomba kiterjesztettek.

Páris, nov. 8. A Havas-ünnepség jelenti Athénből, hogy egy görög gőzös 10 kopt katonával, a kik Kréta szigetén levő ezredéktől megszöktek és Görögországba menekültek, hogy a görög kormány általa Alexandriába szállítsanak, kikötőt Caneában, a hol a kormányzó a szökevényeket föl akarta tartóztatni. Az ottani görög konzul azonban a kormányzó szándékában megakadályozta. Az úgy lény megmozgalt kellett. A gőzös azonban minden további intézkedés nélkül folytatta útját. A görög kormány helyeselte a konzul eljárását. A canei idegen konzulok táviratokat intéztek a nagykövethez, a melyben a reformok sürgős keresztülvételét kérik.

Konstantinápoly, nov. 8. A nagykövetség tegnap tartott gyűléséből kifolyólag ma lépéseket tettek a portánál és az alkalommal utaltak arra, hogy a nagykövetség a kréai igazságügyi reformok reorganizációjára és behozatalára kikötött ottmani bizottság kinevezéséről még nem értesítettek. A nagykövetség továbbá kifogást emelték ama legutóbbi rendelet ellen, melylyel elrendelték, hogy a kereskedelmi törvények által behajtott illetek az állampénztára fizetessenek be, minthogy az illetek felélése alkalmával a portá és a nagykövetség abban egyeztek meg, hogy az illetek csak a nevezett törvények tisztviselőinek fizetésére fog fordítottat, míg a jelenlegi intézkedés következtében a tisztviselő azon veszélynek vannak kitéve, hogy fizetésüket rendtelenné fogják megkapni.

Páris, nov. 8. A Havas-ünnepség jelenti Athénből, hogy a francia képviselőházban tett, a szultán titkárajt Cambon nagykövethoz küldötte, a ki a Hannotaustól kapott utasítások értelmében hangsúlyozta, hogy mindenekelőtt létszám, hogy a szultán oly rendszárbélyokat kétszen életbe, melyek alkalmassá a közvélemény megnyugtására. A párisi török nagykövetség értesítette Hannotaust külügyminiszterrel, hogy a szultán a következő pontok haladéktalan megvizsgálását és keresztülvételét rendelte el:

1. az oly személyek szabadon becsatását, a kik ellen nem emeltek panaszt;
2. annak elrendelését, hogy a rendőrség a béke-sen viselkedésüket ne üldözze;
3. az örmény gyűlés haladéktalan egybehívását patriarcatus választás céljából;

4. Macar bey ezredesnek Salvator páter meggyilkoltatása miatt hadi törvények elé való állítását;

5. a diarbekiri vály visszahívását, a ki a zavargások alkalmával gyanus magatartást tanúsított;

6. a válikhoz preeciz utasítások küldését újabb erőszakoskodások megakadályozására;

7. Kártérítést nyújtását a kis-ázsiai katolikus zarárdk részére, melyek a legutóbbi zavargások alkalmával kárt szenvedtek. Ezenkívül rendeletet fogtak közzétenni, hogy a mult évben 6 örmény vilajet részére engedélyezett reformok a többi tartományokra is kiterjesztessenek. A török nagykövetség a kereskedelmi miniszterrel egyeztetve, a ki a zavargások alkalmával gyengeséget árult el. Hanotaux miniszter közönyt mondott a nagykövetség és közölte vele, hogy pontos utasításokat küldött Cambonnak a komoly reformok és rendszárbélyok keresztülvitelének ellenőrzésére.

Konstantinápoly, nov. 8. A rendőrségnek sikerült az új örmény bizottságot kinyomozni, melynek több mint 800 tagja van, közöttük számos külföldi, különösen sok olasz. Többeket le is tartóztatnak; az esz-között házkutatás igen jó eredménnyel járt. Felideztek egy tervet, hogy a Yildiz-palota felett és a török városnegyében éjnek idején bombákkal megtöltött apró léggömbök bocsátanak fel, a léggömbben levő gáz csak kis mennyiségű lett volna, hogy bizonyos magasságban a bombák felrobbanjanak. E hírek a rendőrség terjeszt és így kétség fel hozza, vajon igazak is; de a muzulmán lakosságot e hírek a legnagyobb mértékben izgatják.

Szófia, nov. 8. A bolgár-macedon bizottságok körében, a legutóbbi időben nagyobb mérvű mozgalom észlelhető, melyből sejtethető, hogy a tavaszra tervezett akcióra már most készülnek. A központi bizottság szerint ez több, mint két millió frank tőke telett rendelkez, mely egy európai nagy bankintézetben van elhelyezve.

Kereskedelmi hírek. A kereskedelmi miniszter a kereskedelmi törvények módosításáról tartott közgyűlésen beszélt. A kereskedelmi törvények módosításának célja az, hogy a kereskedelmi törvények a kereskedelmi életnek megfelelően legyenek módosítva.

Pénzügyi hírek. A pénzügyi miniszter a pénzügyi törvények módosításáról tartott közgyűlésen beszélt. A pénzügyi törvények módosításának célja az, hogy a pénzügyi törvények a pénzügyi életnek megfelelően legyenek módosítva.

Budapesti közlemények.

Budapest, november 7. (A budapesti szövőgyár és marhaváros igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A ferezavárosi petroleum-raktárnál levő foszfékvesztés közleményét megvizsgálta.

Kereskedelem és tőzsde.

A Magyar általános közszolgálati részvénytársulat tegnap gróf Teleky Géza elnökével rendkívüli közgyűlést tartott. Királdi Herce Zsigmond vezérigazgató bejelent, hogy az igazgatóság indítváta érezté magát a tatabi közszolgálati részvénytársulat megvételére annak alapján, hogy a leghatékabbi szaktörvények a telepek gazdag közszolgálatát kétségtelenül kizárólag megállapították. Az igazgatóság a vétellel kapcsolatban azt a javaslatot teszi a közgyűlésnek, hogy a tatabi bányák megszerzésére és kiaknázására szükséges tőkét izenkezett darab egyenkint száz forintra szóló részvény kibocsátása útján szerezzék meg. A részvényesek hat ezer részvényre oltyan módon kapnak elővételi jogot, hogy minden tizenegy régi részvény után három új részvény vehető át, 110.- frtos arányon. A közgyűlés egyhangúlag elfogadta az igazgatóság javaslatát és a tőkefelvételre vonatkozó alapszabályváltoztatásokat is jóváhagyta.

Budapesti közlemények.

Budapest, november 7. (A budapesti szövőgyár és marhaváros igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A ferezavárosi petroleum-raktárnál levő foszfékvesztés közleményét megvizsgálta.

Erkezett

Erkezett	Előadott	Előadott	Napi árak
okt. 31. ... 280	136	10	302 337 42 55-57
nov. 1. ... 667	533 101	493 339 146	57
2. ... 392	452 37	328 438 81 54-56	
3. ... 788	423 54	527 387 600 54-56	
4. ... 317	604 117	212 337 957 55-56	
5. ... 607	488 74	415 338 704 55-56	
6. ... 87	133 20	348 338 791 54-56	

Előadott

Előadott

Előadott

Napirend: 1896. november 9.

Naptár: Hétfő, november 9. Róm káth. Tivadar — Prof. Tivadar — Görögország (október 28. Ter. Neom. — Zsidó: Kislev 3. — Nap kel: 6 óra 42 perczkor, nyugozik: 4 óra 13 perczkor. — Hold kel: 11 óra 39 perczkor délelőtt, nyugozik: 7 óra 43 perczkor este.

A kereskedelmi miniszter fogad délután 3 órakor.

A pénzügyminiszter fogad délután 3 órakor.

A horvát miniszter fogad délelőtt 11 óratól d. u. 1-ig.

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. e. 10 órakor az új városban.

A fővárosi magánépitési bizottságának ülése d. u. 5 órakor az új városban.

A magy. tud. akadémiá II. oszt. ülése d. u. 5 órakor.

Nemzeti múzeum, termékszervezési nyitva d. e. 9-10 d. u. 1 óráig. Többi társaságokhoz 30 kr. díj mellett.

Deák-manzsola a keresepüti temetőben nyitva d. u. 2 óratól 5-ig.

Misszió kiállítás a nemzeti múzeum előcsarnokában megtekinthető egész nap.

Az 1848-49-iki Kossuth-múzeum Duna-utca 16. Hosszabb szünet, nyitva egész nap.

Magyarok bejövetele, Kertvárosi pályaudvaron. (Csak megnyitva ideig tartó.) Nyitva reggeli 9-10 óráig este 6 óráig. Az esti órákban villanyvilágítással. Bejéti díj 50 kr.

A Pókok-örök nyitva reggeli 9 óratól egész nap, este is; helyepódj 50 kr.

KÖZGAZDASÁG.

Pozsony, nov. 8. A dévény-radványi Felső-Duna szabályozási mű, mely ezélt 12 évvel Baross Gábor kezdeményezésére létesült, ma nyerte hivatalos befejezést. Az üzletvezetés és a vállalat az alkalomból Dévény mellett szép emlékművel emeltetik, melynek ünnepes leleplezése Fekete Zsigmond osztálytanácsos, Kvassay Jenő miniszteri tanácsos, Csabai Miklós miniszteri titkár, Kecskés műszaki tanácsos, Popper István vállalkozó, Bánlaky Tallér főmérnök alpolgármester, a királyi művezetés és a vállalat mérnökei jelenlétében ünnepesen lelepleztetik illetve az alapító ökmány és a zárkó elhelyeztetik. Fekete osztálytanácsos önméi beszédében a befejezett nagy munkát a magyar mérnöki tudomány újabb vívmányainak nevezte, mely bátran a legnagyobb modern műszaki alkotások közé sorolható. Delután fényes banket volt.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A taracsvölgyi vasút eladása. A taracsvölgyi vasutat az erdőkincstár által leendő megvétele immár befejezett tény. A kereskedelemügyi miniszter ugyanis helybehagyta a taracsvölgyi vasút-részvénytársaságának rendkívüli közgyűlésében hozott abbeli határozatot, mely a vasutat a magyar kir. államrendszert részére leendő megvásárlásra írt kötéendő szerződés tervezetét elfogadta. Felhatalozta egyszersmind a miniszter a részvénytársaságot, hogy az adásvételi szerződést a földművelésügyi kormányzat meghatalmazottával végzésesen megkötthesse. Egyszersmind intézkedett a miniszter, hogy a puples-terepelataki vonalra, melyet az árvíz telemelesen megromlott, mielőbb helyreállítható legyen. A 285.600 forintnyi vételárból e célra 68.081 forint fog fordítottat.

A budapesti-népligeti vonal műtárgyrendőri bejárása. A kereskedelemügyi miniszter a népligethez vezető villamos közúti vonalnak műtárgyrendőri bejárását Dr. Stetina József miniszteri osztálytanácsos vezetésével elrendelte. A bejárás tárgyát képező vonalak közül az egyik a népszínház-utca, a másik a Baross-utca fővonalból ágazik ki s vezet az álló-úti új népligethez. A bejáró bizottság november hó 11-én délelőtt 1/2 órákor a kertész-utcai központi áramfejlesztő telepen alakult meg. Képviselték magukat a bejárásnál a magyar kir. vasúti és hajózási főfelügyelő, a posta- és távírdé-főosztály főosztályának tanácsosa, a budapesti közúti vasút, a budapesti állami telefonhálózat bérleti vállalata és a közúti vasút hálózati áptépesztélenző vegyes bizottság. Megemlítjük, hogy a kereskedelemügyi miniszter a

VIÓ-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.
Heloise,	Varsányi I.

Kezdete 7 órakor.

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.
Heloise,	Varsányi I.

Kezdete 7 órakor.

VIÓ-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.
Heloise,	Varsányi I.

Kezdete 7 órakor.

VIÓ-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.
Heloise,	Varsányi I.

Kezdete 7 órakor.

Színházi játérendek.

A magy. kir. operaház játérendje: Keddén, november 10-én Lohengrin. Evi bérlet 115. sz. Havi bérlet 11-én nincs előadás. Csütörtökön, november 12-én A bibliai ember. Evi bérlet 116. sz. Havi bérlet 6. sz. Rendes helyárak. Pénteken, november 13-án A hugonádok. Sedmar Zsófia k. a. vendégléptével. Evi bérlet 117. sz. Havi bérlet 7. sz. Rendes helyárak. Szombaton, november 14-én Janosi és Juliska. Babatündér. Evi bérlet 118. sz. Havi bérlet 8. sz. Rendes helyárak. Vasárnap, november 15-én A házi tucok. Bérletszám 17. sz. Rendes helyárak.

A nemzeti színház játérendje: Keddén, november 10-én Beesletőr. Evi bérlet 222. sz. Havi bérlet 8. sz. Szerdán, november 11-én Letér val küdelem. Evi bérlet 223. sz. Havi bérlet 9. sz. Csütörtökön, november 12-én Csárdáskirálynő. Evi bérlet 224. sz. Havi bérlet 10. sz. Pénteken, november 13-án A komédiások. Evi bérlet 225. sz. Havi bérlet 11. sz. Szombaton, november 14-én Chamillac. (Uj betanulással.) Evi bérlet 226. sz. Havi bérlet 12. sz. Vasárnap, november 15-én Fry Pál. 66. általános bérletszám.

A népszínház játérendje: Keddén, november 10-én A három Kázmér. Szerdán, november 11-én Maria bátyja. Csütörtökön, november 12-én Húten. (1-2-ór.) Pénteken, november 13-án Húten. (2-3-ór.) Szombaton, november 14-én Húten. Vasárnap, november 15-én Húten. (Fry Pál megújított.) Egyszer egy héten. Este Húten.

A vígszínház játérendje: Keddén, november 10-én A helyettes. Szerdán, november 11-én Durand és Durand. Csütörtökön, november 12-én Húten. (1-2-ór.) Pénteken, november 13-án Húten. (2-3-ór.) Szombaton, november 14-én Húten. Vasárnap, november 15-én Húten. (Fry Pál megújított.) Egyszer egy héten. Este Húten.

Engedélyezési tárgyalás kitűzése. A kereskedelemügyi miniszter intézkedés folytán az állandó vasút-engedélyezési bizottság november hó 11-iken délelőtt tizenegy órakor veszt tárgyalás alá a szesely-végvári helyi érdekű vasut engedélyezési feltételeit.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A Magyar általános közszolgálati részvénytársulat tegnap gróf Teleky Géza elnökével rendkívüli közgyűlést tartott. Királdi Herce Zsigmond vezérigazgató bejelent, hogy az igazgatóság indítváta érezté magát a tatabi közszolgálati részvénytársulat megvételére annak alapján, hogy a leghatékabbi szaktörvények a telepek gazdag közszolgálatát kétségtelenül kizárólag megállapították. Az igazgatóság a vétellel kapcsolatban azt a javaslatot teszi a közgyűlésnek, hogy a tatabi bányák megszerzésére és kiaknázására szükséges tőkét izenkezett darab egyenkint száz forintra szóló részvény kibocsátása útján szerezzék meg. A részvényesek hat ezer részvényre oltyan módon kapnak elővételi jogot, hogy minden tizenegy régi részvény után három új részvény vehető át, 110.- frtos arányon. A közgyűlés egyhangúlag elfogadta az igazgatóság javaslatát és a tőkefelvételre vonatkozó alapszabályváltoztatásokat is jóváhagyta.

Budapesti közlemények.

Budapest, november 7. (A budapesti szövőgyár és marhaváros igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A ferezavárosi petroleum-raktárnál levő foszfékvesztés közleményét megvizsgálta.

Erkezett

Erkezett	Előadott	Előadott	Napi árak
okt. 31. ... 280	136	10	302 337 42 55-57
nov. 1. ... 667	533 101	493 339 146	57
2. ... 392	452 37	328 438 81 54-56	
3. ... 788	423 54	527 387 600 54-56	
4. ... 317	604 117	212 337 957 55-56	
5. ... 607	488 74	415 338 704 55-56	
6. ... 87	133 20	348 338 791 54-56	

Előadott

Előadott

Előadott

Napirend: 1896. november 9.

Naptár: Hétfő, november 9. Róm káth. Tivadar — Prof. Tivadar — Görögország (október 28. Ter. Neom. — Zsidó: Kislev 3. — Nap kel: 6 óra 42 perczkor, nyugozik: 4 óra 13 perczkor. — Hold kel: 11 óra 39 perczkor délelőtt, nyugozik: 7 óra 43 perczkor este.

A kereskedelmi miniszter fogad délután 3 órakor.

A pénzügyminiszter fogad délután 3 órakor.

A horvát miniszter fogad délelőtt 11 óratól d. u. 1-ig.

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. e. 10 órakor az új városban.

A fővárosi magánépitési bizottságának ülése d. u. 5 órakor az új városban.

A magy. tud. akadémiá II. oszt. ülése d. u. 5 órakor.

Nemzeti múzeum, termékszervezési nyitva d. e. 9-10 d. u. 1 óráig. Többi társaságokhoz 30 kr. díj mellett.

Deák-manzsola a keresepüti temetőben nyitva d. u. 2 óratól 5-ig.

Misszió kiállítás a nemzeti múzeum előcsarnokában megtekinthető egész nap.

Az 1848-49-iki Kossuth-múzeum Duna-utca 16. Hosszabb szünet, nyitva egész nap.

Magyarok bejövetele, Kertvárosi pályaudvaron. (Csak megnyitva ideig tartó.) Nyitva reggeli 9-10 óráig este 6 óráig. Az esti órákban villanyvilágítással. Bejéti díj 50 kr.

A Pókok-örök nyitva reggeli 9 óratól egész nap, este is; helyepódj 50 kr.

VIÓ-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.
Heloise,	Varsányi I.

Kezdete 7 órakor.

VIÓ-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.
Heloise,	Varsányi I.

Kezdete 7 órakor.

VIÓ-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.
Heloise,	Varsányi I.

Kezdete 7 órakor.

VIÓ-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.
Heloise,	Varsányi I.

Kezdete 7 órakor.

VIÓ-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. nov. 9-én.

Csalj meg, édes!

Vígjáték 3 felvonásban. Írta: Alexandre Bisson és André Sylvane. Fordította Fái I. B.

Személyek:

Mintzior,	Gál Gyula.
Florestine,	Delli E.
Mésange,	Tapolczi Z.
Bernadott,	Gyöngyi I.
Rababou,	Mátrai B.
Antonette,	Kalmár P.

